

办理结果：B

是否同意对外公开：是

# 濮阳市教育局文件

濮教函〔2025〕10号

签发人：葛 磊

## 濮阳市教育局 关于对市政协九届三次会议第309号提案的 答 复

刘彦富委员：

您提出的关于“加快濮阳市高等教育发展”的提案收悉。现答复如下：

首先感谢您对我市高等教育发展问题的关心。

高等教育是科技创新策源地和人才培养主阵地，是建设教育强市的龙头。近年来，在市委市政府的正确领导下，我市高等教育发展取得了突破性成就。目前，全市普通高等专科学校达到4所，独立本科濮阳工学院今年有望正式设立，普通高等教育在校生达到45000余人，濮阳职业技术学院为河南省高水

平高等职业学校和高水平专业建设单位。

但也正如您在提案中所指出的，我市高等教育总体规模和水平仍然偏低，学科专业设置同质化严重，与我市产业发展结合不紧密。下一步，市教育局将深入贯彻党的二十大及二十届三中全会精神，认真落实市委市政府建设教育强市决策部署，充分发挥统筹教育发展职能作用，努力推进高等教育高质量发展，为加快建设现代化濮阳提供有力人才支撑。

一是着眼教育发展全局，向市委、市政府提出高校战略布局规划意见，加快补齐短板、弱项，集中力量完成濮阳工学院申建本科工作，支持濮阳医专申建医学类本科高校。

二是根据省政府关于高等学校管理职责的分工，高等学校教育教学管理工作由省教育厅负责。市教育局将按照省教育厅和市政府安排部署，协助做好我市高等学校相关工作，支持各高校结合自身实际找准定位、提升水平、办出特色。

衷心感谢您对高等教育工作的关心和支持，诚挚希望您继续关注支持我市高等教育的发展。

2025年5月27日

(联系人：孙兴营 电话：8991718)

---

抄送：市政协提案委（2份），市委市政府督查局（2份）。

---

濮阳市教育局办公室

2025年5月27日印发

